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L'anno duemila ventitré il giorno 24 del mese di Febbraio ore 16:00 si riunisce la IVA

Commissione Consiliare Permanente, presso gli uffici di Presidenza ubicati al 2° piano

del Palazzo di Città, giusta convocazione verbale del Presidente della Commissione

per la trattazione dei seguenti punti ali' o.d.g.:

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;

2) Approvazione bilancio consolidato, anno 2020.

3) Aggiornamento degli oneri di urbanizzazione primaria e secondaria e adeguamento

del contributo sul costo di costruzione - Anno 2023;

Sono presenti i Consiglieri: II Presidente Davide Cacciatore, il Vice Presidente

Simone Gramaglia e Angelo Vaccarelle quest'ultimo in sostituzione del Consigliere

Assessore Marco Vullo., giusta comunicazione dello stesso al Presidente Cacciatore.

Risultano assenti i Consiglieri: II Pasquale Spataro e Marco Vullo.

Partecipa alla seduta, con funzioni di Segretario della seduta della IVA Commissione

Consiliare Permanente, la dipendente comunale Alice Boccadoro, che redige il

presente verbale.

Il Presidente accertata la validità del numero legale, dichiara valida la presente

adunanza ai sensi dell'art. 11 comma 1 del predetto Regolamento e alle ore 16:00

apre i lavori.

Il Presidente accertata la sussistenza del numero legale, dichiara valida la seduta ai

sensi dell'art. 11 comma 1 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio

comunale ed apre i lavori alle ore 16:10.

Indi invita la segretaria a dare lettura del verbale della seduta precedente.

Ultimata detta lettura il Presidente invita i presenti ad esprimersi sullo stesso.

I Consiglieri presenti, all'unanimità, approvano.

II Presidente passa alla trattazione del punto 2 iscritto all'odg e constatata l'assenza

dell'assessore Lisci formalmente invitato, chiede alla segretaria di contattarlo

telefonicamente.

Raggiunta telefonicamente l'Assessore Lìsci precedentemente fornisce chiarimenti in

merito al punto in trattazione.

La commissione ritiene esaustivi i chiarimenti forniti dall'assessore Lisci ed il

Presidente chiude laseduta alle 17:00.
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